

傅真

传递真相 传递美好未来

2025年5月2日 第195期 手机版2

成都挂反共条幅勇士身份披露 知情人谈内幕

大纪元





4月15日传出一张照片显示,四川成都茶店 子客运站外高架桥上垂下三条白底红字的大 条幅,分别写着:"没有政治体制改革就没有 民族复兴""人民不需要一个权力不受约束 的政党""中国不需要谁指明方向,民主才 是方向",在夜间路灯照射下清晰可见。

当时谁也不知是谁挂的横幅,4月25日,现

■ 川版"彭立发"梅世林

居欧洲的原内蒙古政府法律顾问办公室主任 杜文最先公开了挂横幅的勇士。 这位勇士名叫梅世林,27岁,四川沐川县永

福镇人。 杜文向大纪元记者表示,梅世林在15日挂完

横幅之后向他传来一段只有13秒的影像资 料,通过邮件梅世林还告诉杜文自己为此准 备了一年多的时间,他认为作为一个中国人, 活得太委屈了,他要呐喊,哪怕粉身碎骨。 杜文表示,他又给他补发了一些当时的照片,

并且把他的身份证也发给了他,当时出于安 全考虑没有马上公布梅世林的身份。他当时 还劝梅世林赶紧离开中国,没有签证去免签 的国家,他想营救梅世林出来,但是梅世林 表示他要留在中国。 杜文说,他最后联系梅世林是4月15日晚上

北京时间11时14分,他想问一些更详细的 资讯来帮助梅世林发布消息,但是从此梅世 林没有消息,十多天过去,一直处于失联的 状况。他又多次给梅世林发了邮件,都石沉 大海。 杜文表示,以他以往协助异议人士的经验判

断,目前梅世林很可能已经身陷囹圄,凶多 吉少。杜文认为只有全世界社会各界的广 关注,才有可能为梅世林提供某种保障。至 少让当局有所顾忌,不敢对他进行秘密处决,

或者送入精神病院,进行非人折磨。 杜文也表示,非常惋惜,也很悲壮,风萧萧 兮易水寒,壮士一去兮不复返。 "昨 又公开梅世林的身份之后, X平台的 天"也随即公开了梅世林发给他的身份证及 照片,该博主向记者表示,现在才发布是因

为担心他万一没被抓的话,泄露资讯会害

他,虽然他99%概率被抓了。"我们正在想

办法联系他,但昨天(25日)突然有人在 YouTube上公布了他的资讯。" "昨天"表示,"处于梅世林本人意愿,以及 长时间失联,身份已经被公开的考虑,我们 决定公布他身份,是希望勇敢的人被更多人 记住,希望更多人去声援他。"梅世林被称 为四川的"彭立发"。

彭立发事件回顾 2022年10月13日,义士彭载舟(本名彭立 发)在北京中关村四通桥上挂出横幅,发出 "不要核酸要吃饭!不要封锁要自由!不要 谎言要尊严! 不要文革要改革! 不要领袖要 选票!不做奴才做公民!"以及"罢课罢工

罢免独裁国贼习近平"的声音,史称"北京 四通桥事件",彭载舟至今生死不明,但是 他的壮举唤醒了中国人,至此挂条幅抗议中 共暴政的举动此起彼伏。 2023年6月3日,在北京"鸟巢"国家体育场外, 第二。

一名女子爬上塔楼,挥舞美国的星条旗并抛 洒独立宣言传单,被誉为巾帼英雄和彭载舟 2023年9月27日,有网友在石家庄中山路天 桥上拍到了 "结束帝制"四个大字。 2023年"十一"前夕,广东等地也出现要求

自由、民主诉求的标语。 2024年7月30日,一名大学生方艺融在湖南 娄底新化县天桥上挂起四通桥标语,并用音

响大声播放"要自由,要民主,要选票!罢 课罢工罢免独裁国贼习近平"。在大陆形成

一种星星之火可以燎原之势。 —■ 真 相 ■ "自焚"

真相

大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件,



建设设施 王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑 料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪 碧瓶,5秒变软,7秒收缩变形,10秒缩成 小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧

瓶却翠绿如新。